Австралия
Решите тест:

1. Австралия находится в: а) Восточном и северном полушарии б)Западном и южном полушарии в) южном и восточном полушарии г)северном и западном полушарии

2. Австралия – это материк, который по площади занимает: а) 1 место б)3 место в)6 место г)7 место

3. В Австралии находится Большой водораздельный хребет, который по высоте относится: а)к высоким горам б)к средним в)к низким г)к холмам

4. Большая часть Австралии находится в: а)тропическом поясе б)в умеренном поясе в)в субэкваториальном поясе г)в экваториальном поясе

5. Какова главная причина засушливости климата: а)географическое положение в тропическом поясе б)малое количество осадков в)рельеф г)влияние муссонов и пассатов 

6. Какие части Австралии получают наибольшее количество осадков: а)северная и восточная б)южная и западная в)южная и восточная г)северная и западная
7. Как называется самая крупная речная система Австралии: а) Эйр б)Крик в)Муррей и Дарлинг

8. Где расположена зона пустынь: а)на севере б)на западе и в центре в)на юге г)на востоке

9. Какие животные изображены на гербе Австралии: а) страус эму и ехидна б) ехидна и утконос в) утконос и кенгуру г) страус эму и кенгуру

10. самое распространённое дерево на материке: а)казуарины в)пальмы в)эвкалипты г)бутылочное дерево

Допишите ответ:

11. Крик – это …

12. В Австралии нет крупных рек, потому что …

13. Северная часть находится в субэкваториальном поясе, поэтому …

14. Аборигены – это …

Найди ошибки в тексте и дай пояснения:

15. Австралия – самый большой по площади материк. Он расположен в южном полушарии, поэтому год там вывернут наизнанку: в зимние месяцы – летний сезон и наоборот. Австралия самый жаркий и сухой материк. Здесь очень мало рек. Самая крупная речная система – Муррей с притоком Дарлингом. В пустынях тоже есть реки, их называют скрэбом. А в криках растут колючие кустарники и небольшие деревья. Среди них обитают различные птицы, но больше всего попугаев.  Попугаев изображают на монетах Австралии. Местные жители – аборигены – разводят овец и добывают золото. Австралию справедливо называют страной наоборот.
Ответ: 
1.в

2.в

3.б

4.а

5.а

6.а

7.в

8.б

9.г

10.в

Тестирование по Евразии, 7 класс.

1 часть.

1. Назовите самые высокие горы:

а) Тянь-Шань

б) Памир

в) Гималаи.

2. Что лежит в основе Евразии:

а) Евразийская литосферная плита

б) Восточно-Европейская платформа

в) Литосфера

3. По южной окраине материка проходит:

а) тихоокеанский сейсмический пояс

б) европейско-азиатский сейсмический пояс

в) не проходит сейсмических поясов

4. В 1923 году землетрясение разрушило город:

а) Токио

б) Пекин

в) Пхеньян

5. Найдите одно лишнее:

а) Ключевская сопка

б) Кракатау

в) Эверест

6. Для защиты безопасности людей от землетрясений:

а) ученые определяют высокосейсмичные районы

б) строят дома особой конструкции

в) а и б верны оба

г) нет верных ответов

7. Что было на месте Западно-Сибирской равнины до поднятия:

а) море

б) горы

в) ледник

8. В Евразии от Атлантического океана до Тихого протянулся:

а) экваториальный пояс

б) Альпийско-Гималайский пояс

в) нет правильных ответов

9. Проведите соответствие:

а) высшая точка

б) нагорье

в) горный хребет

1) Кавказ

2) Джомолунгма

3) Памир

10. Что объединяет Западно-Сибирскую равнину и Аравийский полуостров:

а) Запасы нефти

б) запасы руды

в) запасы золота

2 часть

11. Продолжите список: Пиренеи, Альпы, Карпаты _______________________________

12. Что образуют запасы олова и вольфрама в восточной части Евразии __________________________________________________

13. Напишите название полуострова и острова, где добывают красные рубины и синие сапфиры _____________________________________________________

14. Впишите нужное слово: Кузнецкий и Донецкий ____________ бассейн.

15. Расшифруйте КМА ________________________________

3 часть. 

16. На рисунке проведите примерные границы умеренного климатического пояса.

17. Обозначите вертикальной штриховкой область морского умеренного климата.
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Тест по мировому океану

Базовый уровень

1. самое распространенное на Земле вещество:

а) кислород

б) вода

в) нефть

2. Найди лишнее:

а) Мировой океан

б) Подземные воды

в) водяной пар

3. Какую часть поверхности планеты занимает мировой океан:

а) 2/3

б) 3/4

в) 1/2

4. Куда отдает Океан накопленное тепло:

а) В атмосферу

б) В литосферу

в) В биосферу

5. На что океан не оказывает влияние:

а) климат

б) почву

в) солнечное тепло

6. Выбери правильное утверждение:

а) «Океан-целитель, дающий лекарства»

б) «Благодаря работе бактерий океан поглощает массу полезных ископаемых»

7. Кто помогает океану самоочищаться:

а) люди

б) бактерии

в) хищные рыбы

8. Какую теорию позволило создать изучение рельефа дна океана:

а) теорию широтной зональности

б) теорию литосферных плит

в) теорию высотной поясности

9. В каком состоянии нельзя встретить воду на Земле:

а) газообменом

б) жидком

в) твердом

г) нет правильных ответов

10. Найди правильное предположение:

а) «Вода выделилась сразу при образовании литосферы»

б) «вода поступила из космоса»

11. Где солёность воды наибольшая

а) у экватора

б) у тропиков

в) в полярных широтах

12. Океан получает тепла:

а) больше чем суша

б) столько же как и суша

в) меньше чем суша

13. Дрейфующий лёд – это

а) неподвижный лед

б) плавучий лёд

в) айсберг

14. В северной части океанов течения двигаются 

а) против часовой стрелки

б) по часовой стрелке

в) хаотично

15. Самое мощное течение в Мировом океане

а) Куросио

б) Гольфстрим

в) Западных ветров

Продвинутый уровень

Допиши ответ

16. первое условие существования в воде зелёных водорослей - _____

17. Ниже какой глубины нет зелёных растений _______

18. океан называют накопителем тепла потому что ____________

19. Морские воздушные массы отличаются от континентальных ________

20. На границах больших массивов суши и океана образуются ветра, которые называются ________

Творческий уровень

21. За год со всей поверхности Океана испаряется слой воды толщиной около метра, однако уровень океана не понижается. Объясни, почему?

Тест по Южной Америке

1. Южная Америка — это:
А. Материк
Б. Часть света

В. Группа островов
Г. Территория на юге Америки
2. Крупнейшее государство Южной Америки:
А. Перу
Б. Аргентина
В. Колумбия
Г. Бразилия
3. История открытия и освоения территории Южной Америкики оказала влияние прежде всего на:
А. Этнические особенности
Б. Культуру и образ жизни людей
В. Язык и религию народа
Г. На все названные особенности
4. Самая полноводная река на Земле:
А. Парана
Б. Амазонка
В. Ориноко
Г. Риу-Негру
5. По какой карте можно определить высоту Анд? 

А. Физической 

Б. Экономической 

В. Политической 

Г. Топографической
6. Какой ландшафт Латинской Америки описан ниже: «деревья растут в несколько ярусов. Это различные виды пальм. Более низкие ярусы образуют гевея, какао, красное дерево. Их стволы обвивают лианы. Много папоротников...»?
А. Саванны и редколесья
Б. Влажные вечнозеленые леса
В. Переменно-влажные леса
Г. Области высотной поясности
'
7. Коренное население Южной Америки — это:
А. Индейцы
Б. Мулаты
В. Негры
Г. Метисы^
8. Расселение населения Южной Америки характеризуется: 

А. Высокой плотностью
Б. Концентрацией в прибрежных районах и нагорьях 

В. Концентрацией в центре материка 

Г. Равномерным размещением по территории
9. Бразилия обладает уникальными запасами:
А. Нефти
Б. Железной руды
В. Бокситов
Г. Серы
10. Главная причина образования самых высоких на земном шаре морских приливов у  восточных берегов Северной Америки:



А. Мелководность Атлантического океана вблизи берег Северной Америки


Б. Изрезанность береговой линии узкими, глубоко вдающимися в сушу заливами
11. Кратковременные морозы и снегопады в субтропическом поясе Северной Америки связаны с:
А. Вторжением холодных воздушных масс с севера материка
Б. Влиянием пассатов 

В. Западным переносом • 

Г. Холодным Лабрадорским течением
12. Великие озера образовались на месте:
А. Впадин, углубленных ледниками
Б. Разломов
В. Опускания земной коры Г. Карьеров
13. Причиной возникновения торнадо на Центральных равнинах являются:
А. Тропические воздушные массы, перемещающиеся летом с юга на север         

Б. Арктические воздушные массы, перемещающиеся зимой с севера на юг
14. Прерии Северной Америки расположены:
А. В районе Большого Бассейна и плато Колорадо 

Б. На Великих и Центральных равнинах 

В. На Атлантическом побережье и полуострове Флорида 

Г. На севере материка
15. Морские воздушные массы, перемещающиеся с Тихого океана на материк:
А. Оставляют основную часть влаги на западных склон Кордильер 

Б. Несут влагу в глубь материка
Тест по Африке для 7-го класса

1) Африка по площади занимает:

1) Первое место

2) Второе место

3) Третье место

4) Последнее место

2) Выберите особенность ГП, характерную для Африки:

1) Лежит в северном полушарии

2) Экватор делит пополам

3) Проходит один тропик

4) Омывает Тихий океан

3) В рельефе Африки преобладают:

1) Горы

2) Равнины

3) Плоскогорья

4) Низменности

4) Найди то, что не характерно для Африки:

1) Экваториальный пояс

2) Тропический пояс

3) Умеренный пояс

4) Субэкваториальный пояс

5) Какие температуры характерны для центра материка:

1) Июль +24 январь +24

2) Июль +32 январь +24

3) Июль +24 январь +32

4) Весь год +20 

6) Какое количество осадков характерно для тропического пояса Африки:

1) 100 мм в год

2) 1000 мм вгод

3) От 100 до 250 мм в год

4) Менее 100 мм в год

7) В субтропическом поясе образуется природная зона:

1) Жестколистных лесов и кустарников

2) Влажных вечнозелёных лесов

3) Пустынь

4) Саванн и редколесий

8) В субэкваториальном поясе выделяется два сезона года:

1) Жаркий влажный и жаркий сухой

2) Жаркий влажный и холодный сухой

3) Холодный влажный и жаркий сухой

4) Холодный влажный и холодный сухой

9) Природная зона пустынь образуется под влиянием:

1) Тропического пояса

2) Экваториального пояса

3) Субэкваториального пояса

4) Субтропического пояса

10) Саванны и редколесья располагаются:

1) К северу и югу от экваториальных лесов

2) К северу от экваториальных лесов

3) К югу от экваториальных лесов

4) В окружении экваториальных лесов

11) Зона пустынь характеризуется (найди лишнее):

1) Большой сухостью климата

2) Отсутствием сплошного растительного покрова

3) Относительной бедностью органической жизни

4) Благоприятными условиями для проживания людей

12) Зона влажных экваториальных лесов характеризуется (найди лишнее):

1) Большой влажностью воздуха

2) Густой древесной растительностью

3) Низкими температурами воздуха

4) Большим разнообразием животного мира

13) На материке протекают несколько крупных рек (найди лишнее):

1) Конго

2) Нил

3) Нигер

4) Волга

14) Столица Нигера:

1) Ниамей

2) Каир

3) Аддис-Абеба

4) Рабат

15) На севере Африки проживают:

1) Негроиды

2) Монголоиды

3) Арабские народы

4) Выходцы из Европы 

16) Напиши название гор, находящихся на самом севере Африки

17) Напиши название природной зоны Африки, находящейся на экваторе

18) Напиши название самой высокой горы в Африке

19) Согласен ли ты с утверждением: «Африку пересекает два тропика, поэтому там климат жаркий»

1) Да

2) Нет

20) Определи природную зону по описанию: «Круглый год Т выше 20 градусов =6 + 24. Самое большое на планете количество осадков в виде ливневых дождей, идущих почти каждый день во второй половине дня. Огромное разнообразие органической жизни. Преобладание в растительном покрове древесных форм. Не самые благоприятные условия для проживания людей. Населяют в основном представители негроидной расы. Используется человеком для заготовки древесины, выращивания каучуконосов, бананов, кофе, какао». Запиши название этой природной зоны.

Тест по Северной Америке.

1. наиболее широкая часть континента лежит в: а) полярных широтах, б) умеренных широтах в) тропических широтах

2. Кого называли российским Колумбом : а) купца Шелехова б) Витуса Беринга в) Алексея Чирикова 

3. Русские продали свои Американские владения Америке в 1867 г, это были: а) Алеутские острова б) по-в Аляска в) с-з часть Северной Америки

4. Мак-Кинли – это: а) высочайшая вершина Аппалачей б) высочайшая вершина Северной Америки в) действующий вулкан г) река в центре С. Америки

5. Выбери правильное утверждение: а) Аппалачи – это горы высотой более 2000 метров, имеющие округлые вершины и покатые склоны. Б) Аппалачи – это горы, высотой не более 2000 м, имеющие округлые вершины и покатые склоны.

6. Какого климатического пояса нет ан территории С. Америки: а) антарктического б)субарктического в) тропического г) субэкваториального

7. Ураганы образуются из-за: а) взаимодействия атлантических и тихоокеанских воздушных масс б) взаимодействия воздуха с Мексиканского и Гудзонова заливов в) взаимодействия сухого и влажного воздуха   

8. найди соответствие температур и климатического пояса: а) арктический пояс б) умеренный пояс в)тропический пояс 1) зима – около 0, лето +10-12 2) зима -44-50 3) летом до +25 

9. найди соответствие культур и климатических поясов: а) субтропический пояс б) умеренный пояс в)тропический пояс 1)пшеница, кукуруза 2)рис, хлопчатник, цитрусовые 3)кофе, сахарный тростник, бананы.

10. Выбери правильную последовательность: 1) Гурон Эри Онтарио 2) Эри Онтарио Гурон 3) Онтарио Гурон Эри 

11. Ниагарский водопад находится между озёрами: 1) Гурон и Эри 2) Эри и Онтарио 3) Верхнее и Гурон

12. Найди лишнее: а) Виннипег б) Мичиган в) Онтарио

13. Миссури, Миссисипи, Макензи – это: а) названия индейских посёлков б) названия крупных рек в) имена люде, первопроходцев на Диком Западе

14. Какая река образовала Большой Каньон: а) Колумбия б) Ниагара в) Колорадо

15. Прерии – так в Северной Америке называют:  а) зона лесов б) зона степей в) зона тундры

Тест по Южной Америке.

Выбери один правильный ответ.

1. Экватор проходит в: а) северной части б)в центральной части в)в южной части г)не проходит по территории Ю.Америки

2. Кто из учёных установил, что родиной некоторых культурных растений является Ю.Америка: а)Александр Гумбольдт б)Н.И.Вавилов в)Америго Веспуччи г)Г.И.Лангсдорф

3. В рельефе Ю.Америки выделяется две части: а)восточная горная и западная равнинная б)западная горная и восточная равнинная в)северная равнинная и южная горная г)северная горная и южная равнинная

4. С чем связаны следующие явления, происходящие в Андах: цунами, камнепады, обвалы, снежные лавины: а)извержения вулканов б)сотрясение морского дна в)землетрясения г)горообразование.

5. На языке инков «анта» означает: а)золото б)высокие в)медь г)ужас

6. Климат Южный Америки определяется как самый: а)тёплый б)влажный в)сухой г)благоприятный

7. Какая часть материка самая тёплая: а)северная б)южная в)западная г)восточная

8. Какой климатический пояс Ю.Америки отличается резким контрастом от морского до континентального: а)экваториальный б)тропический в)умеренный г)антарктический

9. Выберите реку, чей бассейн является самым большим в мире: а)Ориноко б)Парана в)Амазонка г)Ла-Плата

10. Игуасу – это: а)река б)водопад в)и то и другое г)нет правильного ответа

Продолжи высказывание: 

11. Характерная черта материка – наличие труднопроходимых влажных вечнозелёных экваториальных лесов. Называют их здесь - __________.

12. в тропическом центре материка древесная растительность беднее, растут низкорослые колючие кустарники. Обитают мелкие олени, броненосцы, муравьеды, страусы нанду. На Бразильском плоскогорье эта природная зона называется _____________.

13. В переводе с индейского, это слово звучит как «пространство, лишённое растительности».  Растительность здесь – травы, для диких пространств характерны быстробегающие животные: олени, ламы. Эта территория называется по-индейски ___________.

14. На юге материка  в условиях умеренного климата  с малым количеством осадков образовалась зона полупустынь. Этот край называется _______________.

Найди в тексте неточности (географический диктант)

15. Воздействие человека на природу в Южной Америке началось еще тогда, когда на материк пришли европейцы. С XVI в. началось хищническое использование природных богатств. Распашка земель, вырубка лесов, пастбищное скотоводство, привели к ослабле​нию или к полному уничтожению природных комплексов. Например, значительная часть пампы распахана или используется для лесозаготовок. Пампа потеряла свой первозданный облик. Она превращена в бескрайние поля овса и ржи, загоны для выпаса скота.. На месте тропических лесов и саванн давно уже существуют плантации кофейного де​рева, завезенного сюда из Австралии, и плантации какао, дикие виды которого растут в лесах Амазо​нии. Очень быстро уничтожаются леса Амазонии. Строительство Трансамазонской железной дороги (5000 км) открыло путь в сельву, а ведь леса Амазонии дают атмосфере много кис​лорода.
1-10 по 1 баллу, 11-14 по 2 балла, 15 -3 балла. Итого 21 балл.

Тестирование по Антарктиде.

1. У Антарктиды крайних точек: а) 4 б) 3 в) 2 г) 1

2. Выбери правильное утверждение: а) Антарктида – саамы высокий и холодный материк б) Ант. – самый низкий и самый холодный материк в) Ант. – самый холодный и самый маленький материк

3. В Ант. Находится 80% мировых запасов: а) пресной воды б) каменного угля в) золота г) нефти

4. Средняя толщина ледяного покрова составляет: а) 4000 метров б) 2 км в) 300 м г) 2000 км

5. В Антарктиде находится (убери лишнее): а) магнитный полюс Земли в) полюс холода планеты в) южный географический полюс г) полюс недоступности

6. Кто первым утвердительно отозвался о наличии «южных земель»: а) Беллинсгаузен б)Амундсен в) Кук г) Скотт

7. В 1820 году к берегам Антарктиды пристали суда под названием: а) Восток и Мирный б) Запад и Россия в) Император Александр и Стремительный г) Беллинсгаузен и Лазарев

8. Чья экспедиция к южному полюсу в 1911-1912 годах окончилась благополучно: а) Амундсен б) Скотт в) Беллинсгаузен и Лазарев в) Скотт г) Кук

9. каковы среднесуточные температуры января: а) -30 б) -70 в) 0 г) +16

10. Если бы ты делал герб Антарктиды, то кого ты разместил на нем: а) пингвина б) белого медведя в) кита г) морского льва

11. Какая минимальная температура была зафиксирована в Антарктиде: а) -100 б) -89 в) -53 г) -95

12. Назовите  причины очень холодного климата Антарктиды: 

13. В какой природной зоне располагается Антарктида: 

14. Какие участки поверхности Антарктиды получили название оазисов

15. Напишите имена и фамилии руководителей русской антарктической экспедиции в 19 веке: 

Тестирование по Географии материков и океанов в 7классе на конец 1 четверти.

Выбери один правильный ответ.

1. на земле вода больше чем суши: а) в 2 раза б) в три раза в) поровну г) суши больше

2. площадь суши: а) 510 млн.кв.км б) 149 млн.кв.км в) 180 млн.кв.км

3. самый большой из названных по площади материк: а) Африка  б) южная Америка в) Австралия г) Евразия

4. самый маленький из названных материков: а) Евразия б) Северная Америка в) Антарктида г) Евразия

5. площадь всей суши: а) больше площади Тихого океана б) меньше в) равна ей г) такого океана нет

6. океаническая и материковая земная кора: а) не отличаются друг от друга б) отличаются количеством слоёв в) имеют одинаковую толщину

7. толщина материковой земной коры может быть: а) до 70 км б) до 200 км в) до 15 км

8. гигантские блоки литосферы – это: а) литосферные плиты б) сейсмические пояса в) платформы

9. на сейсмических поясах происходит: а) землетрясения м вулканизм б) выравнивание поверхности в) ничего не происходит

10. Равнины мира расположены в пределах: а) сейсмических поясов б) платформ в) на дне океана

Допиши одним словом ответ:

11. совокупность неровностей поверхности Земли – это …

12. газообразная оболочка Земли – это …

13. карты, которые дают нам данные о температуре, осадках,  ветрах, климатических поясах называются - ….

14. самое тёплое место на Земле находится возле …

15. жаркие и сухие воздушные массы – это ….

16. в районе тропиков формируются постоянные ветра …

17. для обозначения переходного климатического пояса использую приставку …

Дай ответ самостоятельно, о каком климатическом поясе идет речь

18. Господствует сухой и жаркий воздух, круглый год жара и засуха, вследствие чего образуется природная зона пустынь.

19. Весь год стоит морозная погода. Воздух холодный  не насыщенный водяными парами. Температура летом поднимается несколько выше нуля. Осадков немного -100-200 мм в год, но из-за холодных температур образуется постоянный снежный покров.

20. Зимой приходит воздух из умеренных широт и устанавливается прохладная дождливая погода. Летом с юга наступают тёплые тропические воздушные массы. Погода тёплая, солнечная, сухая. В этих районах расположены лучшие курорты мира.

7 класс. Тест на конец года.

Базовый уровень.

22. На что океан не оказывает влияние:

а) климат

б) почву

в) солнечное тепло

23. В северной части океанов течения двигаются 

а) против часовой стрелки

б) по часовой стрелке

в) хаотично

24. Самая полноводная река на Земле:

А. Парана

Б. Амазонка

В. Ориноко

Г. Риу-Негру

25. Великие озера образовались на месте:

А. Впадин, углубленных ледниками
Б. Разломов

В. Опускания земной коры Г. Карьеров

26. По южной окраине материка проходит:

а) тихоокеанский сейсмический пояс

б) европейско-азиатский сейсмический пояс

в) не проходит сейсмических поясов

27. В 1923 году землетрясение разрушило город:

а) Токио

б) Пекин

в) Пхеньян

28. Почему Африка самый жаркий материк Земли?

а) большая часть Африки находится между тропиками

б) Африку омывает тёплый  Индийский океан

в) Здесь расположены самые крупные пустыни мира

29. В каком климатическом поясе Африки расположены природные комплексы пустынь?

а) тропическом

б) экваториальном

в)субтропическом

30. Какая отрасль сельского хозяйства наиболее характерна для Австралии.

А) земледелие

Б) овцеводство

В) разведение крупного рогатого скота

31. Большинство жителей Австралии составляют:

А) пигмеи

Б) англо-австралийцы

В) австралийские аборигены

32. выбери верное утверждение. Географическая оболочка – это:

а) закономерное сочетание природных компонентов

б) пространство, сочетающее в себе части других оболочек

33. Проведите соответствие при помощи стрелочек:

Самый крупный ПК

Степь

Менее крупный ПК

Географическая оболочка

Зависящий от широты ПК
Пруд 

Мелкий ПК


Материк

Высокий уровень

34. Определи, к какой закономерности ГО отнести такой пример: «некоторые птицы на зиму улетают в тёплые земли, а на лето возвращаются к нам, чтобы вывести потомство» ______________

35. К какому жизненному процессу относится  поедание животными зеленых растений и наращивание таким образом своей массы тела.

36. Продолжите список: Пиренеи, Альпы, Карпаты _______________________________

37. Продолжи: Морские воздушные массы, перемещающиеся с Тихого океана на Южную Америку основную массу влаги _____________________

38. Морские воздушные массы отличаются от континентальных ________

39. На границах больших массивов суши и океана образуются ветра, которые называются ________

40. Впишите нужное слово: Кузнецкий и Донецкий ____________ бассейн.

41. Площадь этого материка составляет 56 млн. кв. км  ____________________.

